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°“√∑¥ Õ∫°”≈—ßÕ—¥¿“¬„π°√–∫Õ° Ÿ∫
Õÿàπ‡§√◊ËÕß¬πμå„Àâ‰¥âÕÿ≥À¿Ÿ¡‘∑”ß“πª°μ‘
¥—∫‡§√◊ËÕß¬πμå ·≈–ª≈¥ª≈—Í°À—«‡∑’¬π
∂Õ¥À—«‡∑’¬πÕÕ° (Àπâ“ 4-6)
ª√–°Õ∫ “¬‡°®«—¥°”≈—ßÕ—¥‡¢â“‰ª„π√ŸÀ—«‡∑’¬π
À¡ÿπ «‘∑™å®ÿ¥√–‡∫‘¥‰ª∑’Ëμ”·Àπàß "ON"
‡¢â“‡°’¬√å«à“ß
∫‘¥§—π‡√àß®π ÿ¥  μ“√å∑‡§√◊ËÕß¬πμå‚¥¬°“√∂’∫§—π μ“√å∑
®π°√–∑—Ëß‡°®¢÷Èπ Ÿß ÿ¥
¡“μ√∞“π : 1,245 kPa (12.7 kgf/cm , 181 psi)

      ∑’Ë 600 √Õ∫μàÕπ“∑’
∂â“°”≈—ßÕ—¥ ŸßÕ“®¡’ “‡Àμÿ¡“®“°¡’‡¢¡à“∑’ËÀâÕß‡º“‰À¡â
·≈–/À√◊Õ∑’ËÀ—«≈Ÿ° Ÿ∫¡“°
∂â“°”≈—ßÕ—¥μË”„Àâ‡μ‘¡πÈ”¡—π‡§√◊ËÕß 3-5 ´’.´’. (0.1-0.2 ÕÕπ´å)
≈ß‰ª„π‡ ◊ÈÕ Ÿ∫‚¥¬ºà“π∑“ß√ŸÀ—«‡∑’¬π ·≈–μ√«® Õ∫
°”≈—ßÕ—¥Õ’°§√—Èß
∂â“°”≈—ßÕ—¥‡æ‘Ë¡¢÷Èπ®“°§à“‡¥‘¡∑’ËÕà“π‰¥â „Àâμ√«® Õ∫
‡ ◊ÈÕ Ÿ∫ ≈Ÿ° Ÿ∫·≈–·À«π≈Ÿ° Ÿ∫ ¥—ßπ’È
  °“√√—Ë«¢Õßª–‡°ÁπΩ“ Ÿ∫
  °“√ ÷°À√Õ¢Õß·À«π≈Ÿ° Ÿ∫
  °“√ ÷°À√Õ¢Õß‡ ◊ÈÕ Ÿ∫·≈–≈Ÿ° Ÿ∫
∂â“°”≈—ßÕ—¥‡∑à“°—∫§à“‡¥‘¡∑’ËÕà“π‰¥â „Àâμ√«® Õ∫¥Ÿ«à“
«“≈å«√—Ë«´÷¡À√◊Õ‰¡à
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Ω“§√Õ∫Ω“ Ÿ∫
°“√∂Õ¥
∂Õ¥‚∫â≈∑åæ‘‡»… ¬“ß√Õß ·≈–Ω“§√Õ∫Ω“ Ÿ∫
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Ω“§√Õ∫Ω“ Ÿ∫
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